
Környezetvédelmi játék – 4. Téma: Levegő 
 

1. Melyek azok a levegőben lévő káros anyagok, amelyek a legártalmasabbak az 

egészségünkre nézve? 

B -  kén-dioxid 

K - finomszemcsés anyagok és talaj közeli ózon 

F - benzol 

 

2. Az EU városi lakosságának körülbelül mekkora aránya van kitéve az EU által 

meghatározott határértékeket meghaladó levegőszennyezettségi szintnek? 

A - közel egyharmada 

B - közel a fele 

C - közel a tizede 

 

3. Az alábbiak közül melyik járul hozzá leginkább a városok légszennyezettségéhez? 

B - mezőgazdasági műveletek 

D - természetes források (pl. vulkánkitörések) 

P - az elégetett fosszilis tüzelőanyagok (pl. háztartások, áramtermelés, közlekedés) 

 

4. Egy, közvetlenül az óvoda/játszótér mellé telepített sűrű sövény hány százalékban 

szűri ki a káros kipufogógázokat a levegőből? 

C - akár 50-60% 

A - akár 20% 

D - teljesen kiszűri 

 

5. A következők közül melyiket nem okozza a légszennyezettség? 

C - keringési betegségek, tüdő betegségek, alacsonyabb élettartam, idegkárosodás 

B - bőr irritációk, termékenységi problémák, fejfájás, alacsonyabb intelligenciaszint 

gyermekeknél 

S - az összes fenti egészségproblémának lehet oka a légszennyezettség 

 

6. 2021-ben melyik volt a legszennyezettebb levegőjű város? 

O - Lahore, Pakisztán 

T - Bagdad, Irak 

Ő - Varsó, Lengyelország 

 

7. Melyik európai város levegője volt a legszennyezettebb a következők közül 2021-

ben? 

R - Brassó, Szlovákia 

L - Krakkó, Lengyelország 

Z - Budapest 

 

8. A világranglistán hányadik helyen áll a magyar főváros légszennyezettség 

tekintetében 432 város közül? 

Í - kb 300. 

Ú - kb 100. 

Ó - kb 30. 

  



 

9. Lakosonként évente kb. mennyibe kerül az országnak a légszennyezettség? 

(mekkorák az ebből adódó költségek - orvosi kezelések, munkából kiesett napok) 

D - kb. 700.000 Ft per fő 

K - kb. 70.000 Ft per fő 

C - kb. 7000 Ft per fő 

 

10. A közlekedés mellett a következők mellett melyik felelős nagy mértékben a városi 

légszennyezettségért? 

E - avar égetés 

J - háztartási tüzelés  

T - vegyi üzemek 

 

11. A légszennyező területek (pl. nagyobb utak és gyárak) melletti városi zöldítés kb. 

hány százalékkal tudja javítani a légminőséget? 

O - 30% 

Ő - 10% 

R - 80% 

 

12. Melyik a legegészségesebb a következők közül, ami a légszennyezettségnek való 

kitettséget illeti? 

L - kerékpározás 

M - autós közlekedés 

N - egy séta a parkban 

 

Készült a KEHOP-1.2.1-18-2019-00242 „Helyi klímastratégia elkészítése, valamint 

klímatudatosságot erősítő szemléletformálás a Hegyvidéken” című program 

keretében. 

 

A Játékszabályzat és az Adatkezelési tájékoztató a 

https://zold.hegyvidek.hu/nyeremenyjatek oldalon érhető el. 


